
上段は目標
下段は実績

基本目標 番号 指標 単位 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度
目指す
方向性

H32目標
値

備　考

3 6 9 12 15
0 8 7 8 － －

1 2 3 3 4
0 1 2 2 3 3

7,348 8,394 9,460 10,547 11,000
6,322 7,896 9,734 16,411 20,791 21,761

45.0 50.0 53.0 63.0 65.0
44.2 47.1 54.2 61.0 65.4 68.9

9,000 10,000 11,000 13,000 15,000
10,180 8,907 21,327 21,930 38,065 39,169

20 25 25 30 32
29.05 4.97 22.35 27.12 29.74 40.71

18,000 20,000 25,000 30,000 35,000
15,847 22,200 25,250 31,803 42,323 48,623

1,010 1,040 1,070 1,100 1,130
940 1,005 1,046 1,113 1,158 1,208

494 494 496 498 500
487 494 494 494 494 494

777 760 740 720 700
777.2 1,080 1096.4 1326.7 2389.1 1347.9

56 57 58 59 60
55 60 65 70 72 71

1,000 1,000 1,000 1,000 1,000
1,134 930 641 683 487 333

5,600 5,600 6,000 6,000 6,000
5,599 5,909 5,640 4,758 6,673 7,264

10 11 14 15 15
9 10 12 14 15 14

14 15 16 17 19
13 12 12 12 15 15

873 869 864 860 856
877 888 888 882 874 884

20.8 21.6 22.4 23.2 24
20.03 19.02 19.00 18.56 18.02 17.63

0 600 600 600 600
0 0 178 300 116 54

23 25 27 29 31
21 21 22 22 22 22

670 680 690 700 710
661 663 673 688 698 704

3 3 3 3 3.0
6.5 6.3 6.1 7.9 7.0 5.7

96 96.3 96.5 96.8 97.0
95.8 95.9 96.3 96.2 96.4 96.8

100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100

47.6 51 54.3 57.6 60
44.2 34.7 24.6 28 24.1 25.3

95 95 95 95 95.0
94.7 95.8 96.2 97.3 96.8 96.4

91.2 91.9 92.6 93.3 94.0
90.5 91.1 92.0 91.6 93.2 93.9

90 90 90 90 90.0
61.3 77.4 65.3 63.3 72.7 82.1

92.5 92.9 93.4 93.8 94.2 鳥取市下水道アクションプログラムによる目標値

92 92.1 92.7 92.8 93.3 94.2 ※平成３８年度に公共下水道整備を概ね完了。

99.4 99.5 99.7 99.8 99.8
99.2 99.2 100 99.4 99.4 99.4

73.4 73.6 73.7 73.9 74.1
76.2 77.5 79.2 73.1 76 73.1

79.5 89.7 100 100 100
69.2 76.9 81.0 100 100 100

5 5 5 6 7
5 5 7 6 14 10

100 100 100 100 100
91 90 97 100 80 92

100 100 100 100 100
100 100 100 100 100 100

18 21 24 27 32
累計15 18 21 24 27 32

1 2 3 4 5
1 3 8 7 8 3

1 2 3 4 5
0 0 2 0 6 3

12 12 12 12 10
13 12 10 12 12 10

0 0 0 0 0
0 0 1 2 3 4

30 40 50 60 70
20 27 35 40 44 53

55 65 80 85 90
45.5 57.8 60 63.6 65.9 68.2

201 205 206 208 210
200.58 200.58 215.66 215.66 216.12 219.5

750 750 750 750 750
750 1,349 2,234 2,150 2415 2200

100,000 101,000 102,000 103,000 103,000
98,501 115,191 108,095 136,847 111,369 112,859

297,000 300,000 305,000 308,000 310,000
294,868 297,110 383,747 283,836 275,150 294,107

328 336 344 352 360
303 314 302 279 272 320

1,223 1,248 1,273 1,298 1,318
1,198 1,126 1,131 1,089 1,010 982

62 62 61 61 61
53 57 56 47 47 45

62 62 61 61 61
38 33 33 34 28 48

105,000 110,000 110,000 138,000 140,000
108,715 114,962 133,814 137,235 158,028 165,184

270 281 292 304 317
260 269 275 293 298 317

11 14 14 14 14
11 13 16 17 11 13
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TEAS登録件数

アクティブとっとり登録市民活
動団体数（環境分野）

第２期とっとり環境イニシアティブプランに合わせて設定。
※基準年H25とし2030年（H42）に△26,9％を目標

H27年8月策定による「スマートエネルギータウン構想」に
より新たに設定

前期目標達成のため、上方修正。年間1,000kwの増加を
目指す

平成27年度：低公害車227台　公用車325台

前期目標達成し、上方修正

新たに設定

前期目標達成し、上方修正

指定文化財への訪問者数

路線バスの利用者数

鳥取駅高架下自転車駐車場
利用台数
ふるさとクリーンクリーン活動
参加校数

環境美化活動実施校

市公式ウェブサイト（環境分
野）のアクセス件数

土壌汚染対策法指定区域数

市民との協働による身近な公
園の芝生化数

保育園の園庭芝生化実施率

都市公園面積

不法投棄監視員パトロール回
数

主な文化財施設への入込数

水質汚濁法に基づく排水基準
適合率
水道水源保全条例に基づく排
水基準適合率

自動車騒音測定区間

苦情に基づく騒音測定回数

苦情に基づく振動測定回数

苦情に基づく悪臭測定回数

併用開始後3年目接続率

公共下水道事業普及率

集落排水事業普及率

合併処理浄化槽事業普及率

合流式下水道改善事業整備
率

河川浚渫箇所数

湖山池中央部のCOD75%値

生活排水処理施設人口普及
率

千代川の環境基準適合率

湖山池周辺地区ろ過袋助成
世帯割合

公共下水道接続率（全市）

集落排水接続率（全市）

こどもエコクラブ団体数

市民１人１日当たりのごみ総
排出量

資源回収率

生ごみ堆肥化容器等補助件
数
ごみ減量等推進優良事業所
認定件数

再資源推進団体登録数

市民農園開設区画数

鳥獣被害耕作地面積

学校給食への地元産食材の
使用率

外来種捕獲数

鳥取砂丘ボランティア除草参
加人数
グリーンツーリズム連絡会参
加地域数

１７　環境学習・
教育の充実

１８　環境情報
の効果的な提
供

１９　参加と協
働の推進・活性

市域における温室効果ガス排
出量削減率
スマート・グリッド・タウン実証
地域

再生可能エネルギーの導入

公用車に占める低公害車の
割合

間伐材搬出量

クヌギ造林面積

ECO たねまきシール販売枚
数

１０　悪臭の防
止
１１　土壌・地盤
の保全

１３　緑地・公園
の整備

１４　景観・美観
の保全

１５　歴史・文化
的環境の保全

１６　環境に配
慮したまちづく
りの推進

市民活動団体は登録増加を目指すものではないので、計画指
標から削除

１　地球温暖化
の防止

３　山林・農地
の保全

４　生物多様性
の確保

５　自然とのふ
れあいの確保

６　資源循環の
促進

８　水質汚濁の
防止

９　騒音・振動
の防止

前期目標達成し、上方修正

前期の計画目標を継続

団体 増加 -

前期目標達成し、上方修正

新たに設定

前期目標達成し、上方修正

前期目標達成し、上方修正

前期目標は未達成だが、事業推進を図るため上方修正とした

前期目標は未達成だが、前期目標を引き続き維持する

新たに目標設定した

引き続き、前期目標を維持

前期目標は未達成だが、事業推進を図るため上方修正とした

件 増加 170,000

件 増加 374

事業完了のため削除

万人

校 増加 61

新たに目標設定した

前期目標は未達成だが、引き続きこの数値を目標に取り組むこ
ととした。

登録のみの団体もあるので、回収実績総量に指標変更※少子化等の
影響もあり、近年減少しているが、Ｈ27の回収量維持を目標とする

引き続き「第３期湖山池水質管理計画」における目標値を維持

引き続き、前期目標を維持

前期目標達成のため、上方修正

%

校 増加 61

鳥取市下水道アクションプログラムによる目標値

鳥取市下水道アクションプログラムによる目標値

鳥取市下水道アクションプログラムによる目標値

鳥取市下水道アクションプログラムによる目標値

新たに設定

新たに設定

前期目標達成し、上方修正

台/日 維持 982

前期目標達成し、上方修正

今後とも基準を超える事業所はないと考えられるため削除する

前期目標達成し、上方修正した

前期の計画目標を継続

前期の計画目標を継続

増加 75

ha

維持 320

H24実績は一時的なイベントにより大幅増加となっている。

回 維持 2,070

人 増加 320,000

5

80

人 増加 140,000

増加 220

維持 5

回

新たに設定

引き続き目標を維持

区域 維持
区域数の増加又は減少が、必ずしも土壌・地盤の保全の目標
値に馴染まないため目標から削除-

箇所 増加

維持 10

水質汚濁法の改正（H23年4月施行）により、把握する必要がな
くなったため削除する

% 維持 -

回

前期目標は未達成だが、事業推進を図るため上方修正とした

増加 47

回 維持

区間

% 増加 －

箇所 増加 20

% 増加 -

% 増加 100

% 増加 74.9

% 増加 90

% 増加 95.9

% 増加 97.5

% 増加 95

増加 97.8

% 維持 100

% 増加 65

団体 維持 2800ｔ

急速な人口減少に伴い、バス利用者数の減少も深刻化してい
るが利用促進策を講じ、可能な限り減少率を抑制する。

少子化等により、減少しているが、利用促進策を講じ、可能な限
り利用者の減少率を抑制する。

前期の計画目標を継続

mg/L以下 減少 5.5

%

個 増加 200

件 増加 31

増加 23

ｇ 維持 856

% 維持 17.6

人 増加 10,000

前期の計画目標を継続

前期目標達成し、上方修正

前期目標達成し、上方修正

地域 増加 20

団体

頭 減少 400

1

2

3

4

5

6

ha

% 増加 76

区画 減少 397

35

枚 増加 73,000

27年度末で2園閉園。ただし、民間開設の市民農園は増
加が見込まれる

a 減少 700

㎥ 増加 58,000

7

8 増加 1,420農地の利用集積面積

ha 増加

地域 増加

9

7

ｋｗ 増加 27,000

% 増加 70.0

環境審議会資料第2期鳥取市環境基本計画後期目標（Ｈ28～Ｈ32）

% 増加 1４.１
（基準年H25）


